

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**57375** *Corrección de errores del anuncio de la Diputación de Barcelona sobre la licitación del contrato de adquisición de equipamiento informático destinado a los diferentes entornos de la red informática.*

En relación al anuncio publicado en el BOE, núm. 195, de fecha 13 de agosto de 2016, correspondiente al procedimiento abierto con pluralidad de criterios consistente en la "Adquisición de equipamiento informático destinado a los diferentes entornos de la red informática de la Diputación de Barcelona" (Exp. 2016/0005638), aprobado por decreto del Ilmo. Sr. diputado delegado de Hacienda, Recursos Humanos, Procesos y Sociedad de la Información de fecha 26 de julio de 2016, atendiendo que se han advertido errores en el Pliego de Prescripciones Técnicas y en el presupuesto del lote 2, se procede a su rectificación mediante decreto de fecha 24 de octubre de 2016 y a la aprobación de un nuevo Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y un nuevo Pliego de Prescripciones Técnicas y se procede a modificar el anuncio de acuerdo con el siguiente detalle:

1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:

c) Obtención de documentación e información:

8) Fecha límite de obtención de documentación e información:

En lugar de: De lunes a viernes laborables, de 9 a 14 horas y hasta el día 23 de septiembre de 2016.

Ha de decir: De lunes a viernes laborables, de 9 a 14 horas y hasta el día 5 de diciembre de 2016.

4. Valor estimado del contrato:

En lugar de: 582.890,00 euros, IVA excluido.

Ha de decir: 663.890,00 euros, IVA excluido

5. Presupuesto base de licitación:

a) Importe neto:

En lugar de: 582.890,00 euros, IVA excluido.

Ha de decir: 663.890,00 euros, IVA excluido.

Importe total:

En lugar de: 705.296,90 euros, IVA incluido.

Ha de decir: 803.306,90 euros, IVA incluido.

8. Presentación de ofertas o solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación:

En lugar de: La presentación de las ofertas se podrá efectuar de lunes a viernes laborables de 9 a 14 horas de la mañana hasta el 30 de septiembre de 2016.

Ha de decir: La presentación de las ofertas se podrá efectuar de lunes a viernes laborables de 9 a 14 horas de la mañana hasta el 12 de diciembre de 2016.

9. Apertura de ofertas:

d) Fecha y hora:

En lugar de: 13 de octubre de 2016 a partir de las 12:30 horas.

Ha de decir: 21 de diciembre de 2016 a partir de las 12:00 horas.

Barcelona, 26 de octubre de 2016.- La Secretaria delegada, Anna Majó Capilla.

ID: A160081067-1